

全市领导干部会议召开，传达学习贯彻省委省政府加快洛阳
副中心城市建设工作推进会精神

加快建设副中心 致力打造增长极 奋力谱写新时代中原更加出彩的洛阳绚丽篇章

李亚出席并讲话 刘宛康、赵会生等出席

学习宣传贯彻省委省政府加快洛阳副中心城市建设工作推进会精神，是全市上下当前和今后一个时期的重要政治任务。要着力学深悟透、抓住历史机遇，把加快建设副中心、致力打造增长极的使命扛得更牢。要强化开放引领、积蓄发展势能，把加快建设副中心、致力打造增长极的格局拉得更大。要发挥自身优势、突出特色发展，把加快建设副中心、致力打造增长极的路子走得更正。要加强党的领导、坚持实干为本，把加快建设副中心、致力打造增长极的工作抓得更实。

2020年3月31日，全市领导干部会议召开，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻省委省政府加快洛阳副中心城市建设工作推进会精神，从各级领导干部做起，团结带领全市上下把思想和行动统一到省委省政府部署要求上来，围绕加快建设副中心、致力打造增长极，不负重托敢担当、实干争先勇作为，奋力谱写新时代中原更加出彩的洛阳绚丽篇章。

李亚指出，省委省政府高规格召开加快洛阳副中心城市建设工作推进会，深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想特别是习近平总书记对河南工作的重要指示，站位国际视野、国家战略、河南大局，着眼历史规律、客观实际、发展趋势，从更宽视野、更深层次，以更大力度、更实措施，对洛阳发展把脉问诊、谋篇布局、指路明径，既深入分析了洛阳发展所处的方位，又明确提出了下一步的发展定位、目标、任务、政策、措施，科学规划了洛阳新时代发展的任务书、路线图、时间表。省委省政府的战略部署接天立地、应时顺势，具有很强的战略性指导性针对性，充分体现了对习近平总书记对河南工作的重要指示，对推动中部地区崛起战略、黄河流域生态保护和高质量发展战略，对我国区域经济发展、空间结构变化“时”与“势”的理解把握和贯彻践行，顺应了高质量发展要求，回应了河洛儿女和周边广大地区人民群众的热切期盼，吹响了加快推进洛阳副中心城市建设的号角，标志着新时代洛阳发展迎来新机遇、迈上新征程，在洛阳发展史上具有重要的里程碑意义。洛阳广大干部群众倍受鼓舞、倍加振奋，深感这是支持更是期望、是机遇更是责任、是给力更是压力、是信任更是激励，更深感肩上的担子沉甸甸的。各级各部门要着力学深悟透、抓住历史机遇，在学深悟透中提升站位、勇担使命，把握机遇、乘势而上，认清优势、坚定信心，正视问题、找准差距，咬定目标、加压

奋进，明确方向、明晰路径，从严从实、务实重干，把加快建设副中心、致力打造增长极的使命扛得更牢，全力以赴为洛阳发展拼出一片新天地。

李亚强调，学习宣传贯彻省委省政府加快洛阳副中心城市建设工作推进会精神，是全市上下当前和今后一个时期的重要政治任务。各地各单位要把学习宣传贯彻这次会议精神，与学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想特别是习近平总书记对河南工作的重要指示结合起来，与落实中央、省有关部署要求结合起来，抓好传达学习、研讨交流、宣传宣讲，细化落实举措，迅速兴起学习宣传贯彻的热潮。

李亚指出，要强化开放引领、积蓄发展势能，把加快建设副中心、致力打造增长极的格局拉得更大。要跳出洛阳看洛阳、跳出河南看洛阳，以更宽的视野和更大的格局，实施更加积极主动的开放战略，加快构建现代开放体系，以高水平开放引领高质量发展。要切实树牢开放意识，把握经验规律、着眼发展需要、持续解放思想，以开放的心态、开放的眼光、开放的胸怀、开放的思维强化开放引领。要着力夯实开放基石，建好用好开放平台，不断拓展开放通道，加快壮大开放主体，打造全省领先、国内一流的营商环境。要全面拓展开放领域，以融入共建“一带一路”为重点，不断拓宽区域布局，丰富开放内容，创新方式方法，打好开放“组合拳”。要持续放大开放效应，以开放促理念转变、促改革深化、促

创新驱动、促产业转型，在高水平开放中积蓄城市发展之势、实现城市气质之变。

李亚强调，要发挥自身优势、突出特色发展，把加快建设副中心、致力打造增长极的路子走得更正。要在推动制造业高质量发展上彰显特色优势，大力实施制造业高质量发展行动，加快传统产业转型升级，大力发展新兴产业，着力推动集群发展，做大做强市场主体，提升质量打造品牌，加快构建现代产业体系，真正挺起制造业这个脊梁。要在实施创新驱动发展战略上彰显特色优势，进一步打通“四个通道”、促进“四链融合”，强化龙头带动，集聚创新资源，抓好科技攻关，推动科研成果转化，加快构建现代创新体系，建设国家创新型城市，走好从科技强到产业强、经济强的创新发展之路。要在推进文化繁荣兴盛上彰显特色优势，积极融入黄河文化带、大运河文化带建设，着力保护固态、传承活态、发展业态，倾力打造文化地标，打造特色品牌名片，深化文旅融合创新，加快构建文化传承创新体系，在文化繁荣兴盛上奋勇争先。要在加强生态文明建设上彰显特色优势，以沿黄生态保护治理为引领，持续在大气污染防治、治水兴水、国土绿化上聚力发力，加快构建生态环境建设体系，创建国家生态文明建设示范市，让优美生态环境成为洛阳的靓丽形象。要在实现城市内涵式发展上彰显特色优势，坚持以人为本，加快构建现代城镇体系、现代基础设施体系、公共服务

体系，建设幸福宜居现代化城市。要在提升县域经济发展水平上彰显特色优势，深入贯彻落实习近平总书记关于县域治理“三起来”的重要要求，抓住用好省里政策机遇，壮大产业、把强县和富民统一起来，善于创新、把改革和发展结合起来，抓好统筹、把城镇和乡村贯通起来，加快打造一批县域治理“三起来”示范县。要在增强区域辐射带动能力上彰显特色优势，做强做优中心城市，加快推进洛阳都市圈建设，积极促进区域协同发展，加快形成与副中心城市地位相匹配的辐射带动能力。

李亚强调，要加强党的领导、坚持实干为本，把加快建设副中心、致力打造增长极的工作抓得更实。要对标对表把准方向，把加快建设副中心、致力打造增长极作为增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的政治责任来担当，作为在全国全省发展大局中更有担当和作为的政治任务来完成，确保总书记重要指示和党中央部署要求洛阳落地生根。要同心同向凝聚合力，强化“一盘棋”思想，加强组织领导，扣紧责任链条，建立健全工作协调推进机制，狠抓工作落实，推动副中心城市建设提速提质提效。要先行先试用好政策，主动加强与省直有关部门的沟通协调，用足用活用好发展自主权，进一步完善容错机制，把省里下放的权限承接好，使政策红利最大化。要善作善成破解难题，自觉对照新发展理念和高质量发展要求，坚持在学中干、干中学，提升市场运

作能力、城乡治理能力、开拓创新能力、应对风险能力，确保工作能力与副中心城市建设需要相适应。要实干实效务求突破，立足于实、立足于做、立足于效，持续营造学、严、干的氛围，倡树“清新简约、务本责实、实干兴洛”的作风导向，力戒形式主义、官僚主义，把各项工作做扎实、做到位、做精细、做出彩。

李亚强调，各地各单位要按照市委市政府部署要求，坚决夺取疫情防控和实现经济社会发展目标“双胜利”。要慎终如始防疫情，把防止境外输入作为重中之重，严格落实各项防控措施，持续筑牢基层防线，坚决防止疫情形势出现反弹。要锚定目标抓发展，最大限度对冲疫情影响，确保二季度出谷见稳、三季度补欠稳升，为完成全年目标奠定坚实基础。

《洛阳日报》2020年4月1日（01版）